



**Сакральная геометрия, мудры.**

Мое сердце открыто для любви.

Мои слова- слова любви,

Мои мысли – мысли о любви,

Мое знание – знание любви,

Пусть Вселенская любовь наполнит меня и окружающих меня людей.

Мое сердце полно благодарности Богу и всем живым существам,

Мои слова - слова благодарности,

Мои мысли – мысли о благодарности,

Пусть Вселенская благодарность наполнит меня и окружающих меня людей.

Мое сердце исполнено чести,

Мои слова – слова чести,

Мои мысли – мысли о чести,

Мое знание – знание о чести,

Пусть Вселенская честь наполнит меня и окружающих меня людей.

Мое сердце полно уважения ко всем живым существам,

Мои слова – слова уважения,

Мои мысли – мысли об уважении,

Пусть Вселенское уважение наполнит меня и окружающих меня людей.

Слова, которые я говорю, - слова Бога,

Мысли, которые я держу в себе, - мысли о Боге,

Действия, которые я выполняю, - действия Бога.

Слова, мысли, действия Бога

Наполняют всю Вселенную

Безграничной любовью,

Безграничной мудростью,

Безграничной радостью,

Безграничным счастьем,

Безграничной благодарностью,

Бесконечной жизнью,

Безграничным здоровьем,

Безграничным светом,

Безграничной энергией,

Безграничной силой,

Безграничным успехом

Я несу в себе частицу Божественного,

Через меня говорит, думает, действует сам Бог.

Я буду уподобляться ему

Так, чтобы когда другие видели меня,

Они бы видели перед собой Бога,

И я буду видеть в других проявление Божества.

Я излучаю свет

И продолжаю наполняться

Автор: Наталья Котельникова

18.01.2023 19:08 - Обновлено 22.01.2023 00:54

---

Высшей бесконечной любовью

К Богу и всему человечеству



## Мое сердце открыто для любви

[Екатерина Першина](#)

Мое сердце открыто для любви,  
оно пронизательно для всего.  
И обман потусторонний внутри  
в миг раскроет, и не будет его.

Ни человека рядом со мной,  
ни того потаенного зла.  
Игры и сплетни идут стороной,  
летят мимолетно, как стрела.

Я отпускаю с миром всех,  
с открытым сердцем и добром.  
Пусть это покажется сказкой для тех,  
кто отвечает только злом на зло.

10.05.2007



### Аффирмации Луизы Хэй на любовь

Время от времени я спрашиваю тех, кого люблю: «Что мне сделать, чтобы любить вас еще больше?».

Я хочу смотреть на мир через призму любви, я люблю все, что вижу.

Любовь существует! Я освобождаюсь от чувства острой нехватки любви, я позволяю ей самой найти меня в подходящий для этого момент.

Любовь окружает меня, радость наполняет весь мой мир.

Я пришел в этот мир, чтобы научиться любить себя больше и разделить эту любовь с окружающими.

Мой партнер — любовь всей моей жизни. Мы обожаем друг друга.

Жизненные принципы очень просты — то, что я отдаю, возвращается ко мне. Сегодня я

отдаю любовь.

Я счастлив в любви. Каждый день ознаменован новым знакомством.

Я с удовольствием смотрюсь в зеркало, говоря: «Я люблю тебя, я действительно люблю тебя».

Сейчас я заслуживаю любовь, романтику и радость — благо, которое Жизнь должна подарить мне.

Твоя и моя любовь — это сила. Любовь приносит мир на Землю.

Любовь — это все, что нас окружает.

Я окружен любовью. Все хорошо.

Мое сердце открыто. Я говорю на языке любви.

У меня замечательный любимый человек. Мы живем в любви и согласии.

Глубоко в центре моего бытия скрыт неиссякаемый источник любви.

У меня прекрасные интимные отношения с человеком, который по-настоящему любит меня.

## Молитва, аффирмации, стихи о любви - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

18.01.2023 19:08 - Обновлено 22.01.2023 00:54

---

Я родом из самого любящего уголка моего сердца, я знаю, что любовь открывает все двери.

Мне нравится моя внешность, все любят меня. Любовь встречает меня, где бы я ни был.

Я строю только здоровые отношения. Ко мне всегда хорошо относятся.

Я очень благодарен за всю любовь в моей жизни. Любовь встречает меня повсюду.

Длительные красивые отношения делают мою жизнь ярче.

А он мне в сердце радугу включил...

А он мне в сердце радугу включил

И заискрились яркие цвета...

Меня своим примером научил,

Что нужно верить, если есть мечта...

Реальный человек, но неземной,

Всё потому, что послан мне с небес,

С заданием – приглядывать за мной.

Я до него не видела чудес...

А он мне в сердце радугу включил.

Сумел и покорить, и вдохновить...

И только у него в руках ключи

От счастья моего и от любви.

И хочется весь мир ему отдать...

Пусть счастье выдают его глаза!

Всего, что есть в душе не рассказать,

Но друг без друга нам уже нельзя...

Ведь он мне в сердце радугу включил...

Волшебник мой любимый, мой герой.

Где сказочник калечил – он лечил,

Не словом доказав свою любовь...

Ведь вся его романтика проста –

Заботиться о близких и прощать.

Какая в этом сердца красота –

Исполнить, а не просто обещать...



А он мне в сердце радугу включил

И не подозревая даже сам,

Моё, с любовью, сердце получил...

Я очень благодарна небесам

За ангела, что рядом есть со мной.

Я знаю, больше в небе нет таких...

И сердце на двоих теперь одно,

И радуги нам хватит на двоих...

**Ирина Самарина-Лабиринт**

Не умеет сердце не любить..

Даже если боль и вопреки.

Даже если сердце заменить,

Для любви найдутся пустяки.

Слепо будет сердце доверять,

С целой кучей глупостей краснея,

Но любить, любить.. нам не понять,

Мозг любить как сердце не умеет.

Мозг найдет причину - не любить!

Доводы, ошибки, раны, слезы...

Сердце, без любви не может жить,

И ему плевать на все занозы.

**Григорьева Татьяна**

**Секрет Счастья — в соприкосновении душ.**

<https://anchiktigra.livejournal.com/1224560.html>

**Молитва из книги "Радикальное прощение"**

Пусть никогда не поколеблется в вас знание о том, что всё на свете подчинено Божественному порядку, происходит в соответствии с Божественным замыслом, - так было есть и будет всегда. И пусть дано нам будет искренне смириться с этой истиной, независимо от того, понимаем мы её или нет. И пусть наше сознание сольётся с чувствами в ощущении связи с Божественной частью нашего существа, объяв всех и вся, чтобы мы могли всей душой почувствовать и с полной искренностью сказать, что мы - Одно.